招才引智 中原区引进院士专家团队

将合作创建"智慧地质及地下工程地质灾害防治研究院"

本报讯 6月15日,中赟国际工程股份 有限公司与武强院士专家团队合作创建 "智慧地质及地下工程地质灾害防治研究 院"座谈会暨签约仪式在嵩山饭店举行。 郑州市政府、市委人才办、市科技局、市煤 炭局相关领导,中原区委书记乔耸,中原区 委常委、组织部长魏建民等出席仪式。

武强院士及专家团队到中原区与中 赟国际工程股份有限公司合作建立"智慧 地质及地下工程地质灾害防治研究院", 是中原区推进强强联合、引入院士开展实 体合作的首例,同时也拉开了高端人才汇 集中原创新创业的帷幕。

2018年以来,中原区以"六片两园"重 点产业片区建设为抓手,全面打造生态中原、 文化中原、活力中原、幸福中原,强力推进开放 创新双驱动战略,把"智汇郑州""智汇中原"计 划作为人才引育工作的抓手,形成市、区、企 业、国内知名大学院所联动的人才引育机制。 为推进武强院士及专家团队与中赟国际工 程股份有限公司的合作,中原区委、区政府 积极发挥桥梁纽带作用,多次与双方沟通对 接。经过半年多的努力,取得圆满成功。 记者 张改华 通讯员 李英令 张亚芳

武强院士团队简介

武强教授系中国工程院院士,首批国 家新世纪百千万人才工程国家级人选,现 任中国矿业大学(北京)水害防治与水资源 研究所所长,兼任国家安全生产专家组成 员、国家煤矿安全监察局"水文地质"专家

组组长等职务。武强长期从事矿山水文和 工程地质研究与工程应用工作,是我国矿 山防治水领域学科带头人之一,在矿山水 防治与利用、智慧地质勘探、浅层地热能利 用等方面取得了一系列尖端科技成果。

中赟国际股份有限公司简介

该公司为原煤炭部所属重点甲级设计院之 -,高新技术企业,创建于1971年9月。此次成 功签约,双方将围绕河南省建筑、市政、交通等基 础工程地质灾害及矿井水等地下工程地质灾害

防治的广泛需求,利用最新科技成果,致力于智 慧地质、矿井水及其他地质灾害防治产业的发 展,为更好地实现河南省安全、环保、绿色、可持 续发展提供技术支撑和智力服务。

本报讯 近期,中原区各单位组织开展了

一系列关于抓学习、促提升、谋发展的提升活 动,各单位负责人对此感受颇深。《郑州晚报· 中原时报》即日起开辟专栏,展示各单位学习

内容及成效,共同学习、提升,为"四个中原"

记者 张改华/文 图片由受访者提供

区领导督导三官庙村改造项目

把解决遗留问题 提上重要日程

本报讯 6月10日下午,中原区委副 书记、副区长李晓雷对三官庙街道三官 庙村改造项目进行督导。

李晓雷一行实地察看了三官庙村改 造项目,之后在街道会议室召开座谈会, 听取三官庙村改造项目遗留拆迁、安置 房建设、手续办理、群众回迁、过渡费发 放等情况汇报,并询问了项目推进中存 在的问题、困难及原因。

听取汇报后,李晓雷对三官庙村改 造项目推进工作提出意见和建议:调整 思路,处理好与开发企业之间的关系。

统筹考虑,调整队伍,把三官庙村遗留问 题解决提上重要日程。正确看待、正确 理解工作中存在的困难和问题,要把解 决三官庙村项目遗留问题看成历练干部 的过程,主动接受、敢于担当。区委、区 政府作为街道的坚强后盾,会给街道尽 可能的支持。完善机制,建立周例会制 度。工作中要加强与企业、上级各部门 的对接,吃透情况,每周六召开例会,听 取汇报,分析、研判存在的问题,群策群 力,加快项目推进。

记者 张改华 通讯员 张施 王洪

深入学习领会党和国家机构改革精神

发展更好地献计出力。



抓学习 促提升 谋发展

区编办党支部书记、主任谢辉

2018年2 月28日,中共 中央下发《中共 中央关于深化 党和国家机构 改革的决定》, 明确了深化改 革的指导思想、 目标和原则,深 刻阐述了改革 的历史和现实

意义,列出了中央、国务院和地方改革 的时间表。中原区编办采取集中研讨 学、小组专题学、个人对照学等形式, 深入学习改革文件精神及新华社、人 民日报评论,认真研究各地改革发展 动态,写出学习笔记30余篇,增强政 策储备,为今后工作顺利开展奠定坚

中原区在学习深化党和国家机构 改革政策理论方面不等不靠,积极探 索,主动谋划。组织有关部门参与座 谈,倾听部门意见,积极向上级反映基 层现状和存在的问题。组织开展"大 学习、大调研"活动,统一思想认识, 坚持以问题为导向,全面提高工作人 员政策理论,面对新一轮机构改革, 成立机构编制研究工作"五人小组", 定期研究全国各地机构改革新情况 新动态。

中原区编办下发《中原区党和国 家机构改革任务分工》,将全区各单位 改革任务包干到人,认真研究"三定" 方案,开展实地调研,摸清底数,掌握 第一手资料,提前预判工作中出现的 问题。以"大调研"为切入口,组织全 办相关工作人员找准重点和难点,带 着问题前往外省编办实地考察学习, 有针对性地展开调研,学习先进改革 思想和经验,弥补自身不足。调研采 取参观现场和座谈交流相结合的方 式,力争学深学透、入脑入心,把调研 成果转化为解决工作难题、创新工作 方法的措施和手段。

区人大常委会领导调研基层人大代表阵地建设工作

搭建好代表与选民联系的平台

本报讯 为促进中原区街道"人大代 表之家"和社区"人大代表联络室"建设, 6月14日上午,中原区人大常委会主任 李长义在区人大常委会副主任吕文、代 表联络委和办公室有关负责同志的陪同 下,对部分基层人大代表阵地建设情况 进行调研。

调研组一行先后深入三官庙街道湖 光苑社区、中原中路二社区,绿东村街道 锦绣华北社区、白鸽社区等社区"人大代 表联络室",察看基层人大代表阵地建设 及其设施配套和运行使用情况,听取相 关情况汇报,仔细查阅相关资料台账,详 细了解社区"人大代表联络室"建设及运 行管理情况,并与街道主要负责同志、人 大工委主任和部分人大代表座谈交流。

关于如何进一步推进全区基层人大 代表阵地建设工作,李长义说,要严格标 准,抓好硬件建设。各街道要按照"就近 连片、方便实用"的原则,建设好街道"人 大代表之家"和社区"人大代表联络室", 搭建代表与选民联系的平台,切实保障 代表在闭会期间有固定的活动场所。要 按照规范要求,完善软件设施。各街道 要严格落实有关建设标准要求,完善工 作制度和软件配套设施,建立人大代表 活动和履职档案,激发代表履职热情。 要组织好代表活动,发挥阵地作用。依 托街道、社区代表联络载体和平台,发挥 人大代表作用,反映群众呼声,助推辖区 中心工作和经济社会发展。

区人大常委会将进一步加强对街道人 大工作的指导和工作考核,奖优罚劣,实行 街道人大工委主任向区人大常委会述职制 度,对年终考核连续排名靠后的街道人大 工委主任,将会同组织部门适时进行组织 调整,以有力的措施推动基层人大工作创 新发展。记者 张改华 通讯员 刘锐

区政协主席慰问困难党员

本报讯 6月14日,中原区政协主席 王正轩一行到伊河路社区开展区政协党 支部"党员活动日"慰问困难党员活动。

王正轩来到困难党员梁桂英家中,给 她带去了党组织的关心和问候。梁桂英 老人1981年7月入党,现84岁高龄,37年 党龄,目前独居,老伴及两子已去世。看 到王正轩一行前来,梁桂英激动地讲起年 轻时加入党组织的经历和困难时期党组 织开展工作的情况。王正轩连连称赞老 人精神好、思想好、觉悟高。

王正轩说,老党员为祖国的发展做 出了突出贡献,现在年纪大了,作为党组 织要主动关心关注老党员的生活,时刻 把他们的冷暖放在心上、抓在手上,要多 走动、多沟通、多联系,全心全意为老党 员排忧解难,让老党员时时刻刻感受到 党组织的温暖,让老党员的生活更加幸 福、安康。

记者 张改华 通讯员 刘赛

中原区人民检察院党组副书记、副检察长司亚方

如何提高执行力

任何一项工作任务的完成,都是 执行和落实的结果。因此,必须牢固 树立"认真、快、坚守承诺、决不找借 口"的工作信条和行为准则,从培养良 好的执行素质、增强高效的执行能力、 避免不良的执行倾向着手,切实提高 执行力。中原区人民检察院近期针对 如何提高执行力进行专题学习,中原 区人民检察院党组副书记、副检察长 司亚方对此感触颇深。

培养过硬的政治素质,必须具备 坚定的政治立场、高尚的政治品格、严 明的政治纪律、敏锐的政治鉴别力、高 度的思想觉悟、深厚的理论修养、正派 的思想作风、无私的奉献精神等。只 有具备这些思想政治素质,才能在思 想上、行动上同党保持高度一致,在决 策及实践中把对检察事业负责与对人 民负责、对上负责与对下负责统一起 来,自觉维护与实现人民群众的根本 利益;才能 坚定执行信 念,不会见 到风险躲着 走、遇到矛 盾绕着走、 碰到困难往 回走,在思 想和行动上 不折不扣地 贯彻执行领 导指示和党



组部署,确保政令畅通。

培养坚韧不拔的意志。作为分管 领导和中层干部,要有效落实组织的 目标,执行好组织交给的任务,就必须 具有坚韧不拔的意志和百折不挠的毅 力。这是在抓工作落实中不为挫折所 折腰、不为困难所吓倒、不为压力所屈 服的基本保障。